
                                                   2класс
          УРОК – СКАЗКА
                  Тема: 

двузначных чисел
                   в пределах 100



Математика сложна,
Но скажу с почтением –
Математика нужна 
Всем без исключения!
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1) Найдите «лишнее»
     число.
   35       73      33
       40       13      
             23   

40
    2)Расположите числа в
        порядке убывания.  



 73  35  33  23  13 К    О   Щ    Е    
Й





 38+2=           65+5=             28+2=
 46- 4=           87-3=              39-6=
 46+40=         87+10=           39+30=
 82+8=           56+4=             73+7=
 100-20=        100-30=          100-40=
 75-5=             64-4=             83-3=



5) Найдите закономерность, 
продолжите ряд…

 20, 17, 14,…..  
2, 4, 7, 11,…..           

11, 8, 5, 2
16, 22, 29,…





5) Превратите неверные 
равенства и неравенства в 
верные.

46=50                 28+1=30

              64>70
4+46=50 
46=50-4 

1+28+1=30
 28+1=30-1 

64>70-7                
7+64>70 





 6) Решение задачи.  
 
Росли в Кощеевом саду 
золотые и серебряные 
яблоки. Всего 20. Кощей 
сорвал – 9 яблок. 
Сколько осталось 
молодильных яблок?



Было – 20 яблок
Сорвал – 9 яблок
Осталось -?

20-9=11(яб.)

Ответ: осталось 11 яблок
             у Кощея. 








